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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

Ao décimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 14:30h, por meio de
videoconferência, reuniu-se o conselho superior do IFCE, em reunião convocada e presidida pelo Reitor,
Prof. José Wally Mendonça. Fizeram-se presentes os seguintes conselheiros: David Moreno, Flaviana
Pereira, Francisco Herli, Francisco Sildemberny Souza, Francisco Thiago de Oliveira, Jefferson Queiroz,
Joaquim Rufino, João Reginaldo da Silva, José Alves Neto, Marcelo Araújo Lima, Natália Duarte, Rafael
Bruno Oliveira, Robson Fechine, Sidarta Nogueira, Ulisses Costa, Ruth do Nascimento. Demais presentes:
Aline da Silva, Armenia Chaves, CE. JN IFCE, Diren. JN IFCE, Hobson Almeida, Ivam Holanda, Jarbiani
Sucupira, Jonathas Iohanathan, Jucelia Ferreira, Marcel Ribeiro, Norlia Nabuco, Rhavenna Magalhães,
Robson da Silva Siqueira, Terezinha de Jesus, Walter Oliveira. Informes do presidente: Saudou os novos
conselheiros: Joaquim Rufino e Rafael Bruno. Expediente: A Profa. Norlia apresentou a seguinte
alteração no regulamento da especialização de nível médio que foi apresentado na reunião anterior.
Votação: aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para a ordem do dia. Ordem do dia: Pauta 1
- Redução de carga horária do servidor Ernani Andrade Leite: O pró-reitor de gestão de pessoas Marcel
Ribeiro apresentou a solicitação de discorreu sobre o processo. Posto em discussão: O conselheiro Robson
perguntou sobre a comissão da carga horária docente que ficou de analisar os aspectos da questão de
liberação de docente com dedicação exclusiva para exercer atividades esporádicas, e perguntou como está
o trabalho da comissão. Prof. Marcel informou que a comissão já finalizou os trabalhos e será apresentado
provavelmente no próximo Consup. Votação: Aprovado por unanimidade. Pauta 2 - Regulamentação
sobre a política de desenvolvimento de pessoas do IFCE: Prof. Marcel convidou Sra. Jucélia para
apresentar as alterações que foram realizadas na política. Em seguida os conselheiros discutiram sobre a
política, tirando algumas dúvidas e realizando algumas sugestões. Em seguida o Prof. Marcel sugeriu que
fosse criado uma comissão para proceder com análise da política e após discussão do conselho os
membros decidiram que os conselheiros irão analisar o documento e posteriormente será enviado para a
pró-reitoria de gestão de pessoas as sugestões realizadas e depois deste envio a PROGEP irá analisar as
sugestões e as mesmas retornarão para o CONSUP. Votação: 8 votos favoráveis, 2 abstenções e 1 não. 
Aprovado. Pauta 3 -  Alteração da regulamentação de remoção dos servidores do IFCE. Prof. Marcel leu
todos os artigos e em seguida passou para Prof. Robson Siqueira que apresentou o sistema de remoção.
Posteriormente os conselheiros realizaram sugestões sobre a mencionada regulamentação, os presentes
discutiram sobre o assunto. O colegiado perguntou também sobre a remoção por permuta e se já existia
alguma previsão na regulamentação sobre este assunto. O Prof. Marcel falou que a comissão está
trabalhando e que o normativo que foi elaborado precisa ser mais discutido e analisado pois poderia acabar
de alguma forma "engessando" as remoções, ele sugeriu que fosse criado uma comissão para discutir esse
assunto caso os conselheiros julgassem necessário ele se colocou à disposição para conversar com esse
grupo de servidores que o conselheiro Herli falou que existe e que está realizando um diálogo sobre a
remoção por permuta, os conselheiros discutiram sobre esse processo de remoção.  Votação: 7 votos
favoráveis, 2 abstenções e 1 voto contrário. Aprovado. Pauta 4 - Encargos de gestão: Prof. Marcel
apresentou a minuta da resolução dos encargos de gestão, informando que o objetivo dessa minuta é tentar
criar estruturas para situações que já existem dentro da instituição. Os conselheiros tiraram algumas
dúvidas sobre os técnicos administrativos. Votação: 8 votos favoráveis e 2 abstenções. Aprovado. Pauta 5
- Calendários Acadêmicos. A Sra Armênia apresentou os calendários letivos. Votação: Aprovado por
unanimidade. 6 -  Alterações do ROD. A Sra Armênia apresentou todas as alterações do ROD. Votação:
Aprovado por unanimidade. Pauta 7 - Criação do curso de engenharia civil do campus Juazeiro do Norte.
O conselheiro Jefferson pediu a fala antes de iniciar a apresentação e em seguida apresentou a resolução
que trata das condições de criação de curso bacharelado, na qual são estabelecidos alguns critérios que
precisam ser cumpridos para que possam ser criados cursos bacharelados. Posteriormente os presentes
discutiram sobre o assunto e em seguida o presidente Prof. Wally sugeriu os seguintes pontos: 1 - não
prosseguir com a criação do curso, 2 - prosseguir na criação do curso de engenharia com a condição de
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fazer os ajustes para criar um curso técnico ou licenciatura de forma conjunta. Votação: 6 votos a favor
da proposição 1 e 4 votos favoráveis pela proposição 2. Por fim, o presidente agradeceu a presença de
todos e, nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião às 18:35min. Para constar, eu, Emanuelle
Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada,
será assinada por mim e pelo presidente. 

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do Conselho Superior
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 25/11/2021, às 14:00, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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